ким чен ын

Биография, типология и вид лидерства

Выполнил Заборских Дмитрий



 Ким Чен Ын — политик международного уровня, лидер Северной Кореи, один из самых кровавых диктаторов в мире, от которого исходит ряд геополитических угроз для планеты. С именем Ким Чен Ына ассоциируются помпезные военные парады, статуи вождей, запуски ракет, оружие массового поражения и азиатский «сталинизм», что приводит в ужас мировых лидеров.

Биография

• Ким Чен Ын официально родился 8 января 1982 года (СМИ называют также другие годы рождения, 1983) или 1984) в Пхеньяне. Ким Чен Ын — третий сын Ким Чен Ира (1941—2011), сына и наследника первого вождя КНДР Ким Ир Сена. Мать Ким Чен Ына бывшая балерина Ко Ён Хи, третья жена Ким Чен Ира. Ким Чен Ын — первый лидер КНДР, родившийся после основания страны. В дате рождения Ким Чен Ына имеются расхождения. По более ранним сведениям, поддерживаемым южнокорейской разведкой, он родился 8 января 1983 года. Однако впоследствии в КНДР сообщили дату на год ранее, 1982 год.

Детство и юность

• Биография Ким Чен Ына состоит из сплошной тайны. По официальной информации, лидер КНДР родился 8 января 1982 года в Пхеньяне, но источники спецслужб утверждают, что Чен Ын на пару лет моложе и родился не ранее 1984-го. Из-за неопределенности с датами появления на свет главы государства о его знаке зодиака ничего не известно. Родителями будущего политика стали северокорейский глава Ким Чен Ир и фаворитка правителя — балерина Ко Ен Хи. Чен Ын стал вторым потенциальным наследником отца первенцем Чен Ира был Чен Нам, которого главе КНДР родила актриса Сон Хе Рим, как и мать Чен Ына, не состоявшая в официальном браке с вождем Корейской Народно-Демократической Республики. Образование Ким Чен Ына, как и детская жизнь, надежно скрывается от общества. Известно, что в раннем возрасте Чен Ын учился в международной школе в Швейцарии, но руководство учебного заведения уверяет, что лидер КНДР не переступал порог этой школы. По информации северокорейских разведывательных служб, в детстве Чен Ын/ получал знания в индивидуальном порядке в домашних условиях и не стал обладателем ни одного диплома европейских вузов.NEWSRussian24около 4 лет назадНравится Комментировать Поделиться

Детство и юность

• Ким Чен Ын в детстве и его семьяНа политическом небосклоне КНДР Ким Чен Ын появился в 2008 году, когда прошли слухи о смертельной болезни его отца Чен Ира, возглавлявшего страну в то время. Тогда престол пророчили советнику северокорейского лидера Час Сон Тхэку, который в тот период фактически держал в своих руках управляющий аппарат КНДР и приходился свояком Ким Чен Иру.Однако все произошло иначе — благодаря своей матери, которая еще в 2003 году весь руководящий состав республики убедила в том, что Чен Ын является любимым сыном отца и единственным его преемником, в 2009-м именно он стал лидером гонки за пост вождя КНДР.Незадолго до смерти отца Ким Чен Ын получил титул «Блистательный товарищ» и был назначен главой Службы государственной безопасности Северной Кореи. 24 ноября 2011 года его официально провозгласили верховным главнокомандующим Корейской народной армии, а через несколько дней избрали председателем правящей в стране Трудовой партии Кореи. Первый раз после назначения лидером КНДР Ким Чен Ын появился на публике только в апреле 2012 года во время парада, посвященного столетию своего деда **Ким Ир Сена**.

Личная жизнь

- Личная жизнь Ким Чен Ына, как и вся его биография, не имеет официально подтвержденных данных. По данным СМИ, лидер КНДР женат с 2009 года на танцовщице Ли Соль Чжу. По разной информации, она происходит из семьи врача или военного офицера. Образование Соль Чжу получала в Корее, а также училась искусствам в Китае. Некоторые источники утверждают, что жена подарила северокорейскому вождю трех детей, первый из которых, предположительно, родился в 2010 году, а второй в 2012-м. Третий ребенок появился в семье в 2017-м. Спустя год Ли Соль Чжу официально получила титул «Уважаемая первая леди».
- Несмотря на то, что лидер Кореи везде появляется со своей женой, ему приписывают связи и с другими женщинами. Так, любовницей Ким Чен Ына долгое время считалась певица Хён Сон Воль, которую он якобы приговорил к расстрелу в 2013 году.По слухам, артистка и ее коллеги по женскому ансамблю «Моранбон» снимались в порнофильмах и хранили дома Библию, что в Северной Корее делать категорически запрещено. Тем не менее именно Хён Сон Воль в 2018 году возглавила делегацию КНДР во время поездки сборной страны на Олимпиаду в Южную Корею.

Личная жизнь

• глава Ким Чен Ир и фаворитка правителя балерина Ко Ен Хи. Чен Ын стал вторым потенциальным наследником отца — первенцем Чен Ира был Чен Нам, которого главе КНДР родила актриса Сон Хе Рим, как и мать Чен Ына, не состоявшая в официальном браке с вождем Корейской Народно-Демократической Республики. Образование Ким Чен Ына, как и детская жизнь, надежно скрывается от общества. Известно, что в раннем возрасте Чен Ын учился в международной школе в Швейцарии, но руководство учебного заведения уверяет, что лидер КНДР не переступал порог этой школы. По информации северокорейских разведывательных служб, в детстве Чен Ын получал знания в индивидуальном порядке в домашних условиях и не стал обладателем ни одного диплома европейских вузов.NEWSRussian24около 4 лет назадНравится Комментировать Поделиться

Политика

• Политика самого молодого северокорейского вождя, который пришел к власти в 26 лет, насыщена сплошной бескомпромиссностью и дерзостью.Особой гуманностью Ким Чен Ын не отличается и во внутренней политике КНДР. За время своего правления он казнил более 70 человек, что стало рекордом среди всех правителей страны. Лидер любит устраивать публичные казни чиновников, которые, по его мнению, ведут свою деятельность против него. Частым поводом для расстрелов стали обвинения в коррупции. Некоторые иностранные СМИ даже восхищаются политикой Ким Чен Ына, призывая власти собственных стран эффективно бороться с коррупционерами.

Политика

 Среди убитых от рук Чен Ына присутствует даже его дядя, которого молодой вождь обвинил в государственной измене и в подготовке переворота. Северокорейский лидер расправился и с пособниками «изменников родины». Например, министра обороны Хен Ен Чхоля Ким Чен Ын собственноручно расстрелял из «зенитки».В то же время Ким Чен Ын активно занимается реформами в КНДР, в чем достиг немалых успехов. В число его достижений входят закрытие лагерей для политзаключенных, изменение так называемого крепостного права, в результате чего у людей появилась возможность создавать производственные сельскохозяйственные ячейки из нескольких семей, а не из целых колхозов, и отдавать вождю лишь часть своего урожая, а не весь, как было ранее. Также Ким Чен Ын провел децентрализацию промышленности в КНДР, передав директорам предприятий «много» полномочий. Отныне руководители могут сами нанимать штат сотрудников, назначать им зарплаты и выбирать направление для сбыта своей продукции.

Политика

• Помимо этого, северокорейскому лидеру удалось сохранить «дружбу» со своим практически единственным стратегическим партнером — Китаем, являющимся главным торговым партнером Северной Кореи.В результате реформ Ким Чен Ына вырос уровень жизни граждан, начались внедрение новых технологий и развитие экономики страны.Лидеру КНДР посвящено несколько книг — «Кинокомпания Ким Чен Ир представляет» авторства Пола Фишера и «Добро пожаловать в Пхеньян! Ким Чен Ын и новая жизнь самой закрытой страны мира» Трэвиса Джеппсена.

Ким Чен Ын сейчас

• Северная Корея, как и другие страны, придерживается карантина из-за распространения коронавируса. Сам политический лидер страны, по сведениям СМИ, скрывался на территории курортного города Вонсан, где находится его резиденция. Именно на железнодорожной станции населенного пункта был зафиксирован бронепоезд Ким Чен Ына спутниками США.Глава КНДР поддержал Мун Чжэ Ина, лидера Южной Кореи, выразив уверенность, что их страны сумеют без потерь выйти из создавшейся ситуации. В ответном письме президент РК поблагодарил коллегу.В апреле 2020 года в социальные сети «Инстаграм» и «Твиттер» поступили сведения о первом расстрелянном изза коронавируса человеке. Им стал северокорейский чиновник, пренебрегший условиями карантина. Мужчина посетил общественную баню, после чего был арестован.На фоне разговоров о смерти Ким Чен Ына появились предположения о преемнике лидера КНДР. В его лице видят младшую сестру главы государства Ким Е Чжон, которая занимает должность первого заместителя директора отдела пропаганды и агитации Центрального комитета Трудовой партии Кореи.



- 2009 «Блистательный товарищ»
- 2011 высший руководитель КНДР, руководитель партии, армии и народа
- 2012 «Гений среди гениев» в военной стратегии
- 2012 маршал КНДР